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Approccio Digitale
Cos’è cambiato nel 2020?

Strategie di 
Social Media

Strategie di 
Email Marketing

77%

L’approccio digitale 
è cambiato?

L’80% dice
L’83% ha implementato
nuove strategie digitali

SI
68%

Media e Publishing 22%

Utilities e Energy 10%

Consulenza e Servizi 11%
Edilizia e Costruzioni 5%

Formazione e HR 8%

Industria e Logistica 7%

Informatica 5%

Retail e GDO 5%
Turismo 5%

Altro 24%

Vai sulla nostra pagina Risorse per scaricare
la Guida Gratuita sulla Digital Strategy. 

www.innovationpeople.it

Cos’è mancato nel 2020?

Vai sulla nostra pagina Risorse per scaricare 
la Guida Gratuita sulla Digital Strategy. 
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Hanno strategie 
chiare

Hanno strategie 
poco chiare

Innovazione e Tecnologia

Marketing Automation e IA

37% Sì

26% No

No

59%

Sì

31%

Non lo so

10%

Le aziende hanno 
intenzione di sfruttare tool 
di Intelligenza Artificiale?

Utilizzano un tool di
Marketing Automation?

37% Non lo so

Investimenti nel 2021

54%  Comunicazione personalizzata

34%  Strategia omnicanale

30%  Social Selling

29%  Intelligenza Artificiale

26%  Marketing Automation

23%  Phygital

9%     Altro 

Quali Trend Digitali entreranno 
a far parte delle aziende?

  

Quest'anno, nelle aziende, una parte del budget sarà destinata a...  

Formazione

Nuovi tool

Social Media

Content Marketing

Altro 

26%

22%

22%

17%

13%

50%  Incremento del database dei clienti

20%  Crescita engagement

15%  Nessuna variazione

10%  Aumento del fatturato

In che modo la Marketing Automation  
ha influito sulle performance aziendali? 

29%
31%

50%47%
45%

33%
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